
Sweet Water Hollow
We have created an intimate experi-
ence for all with unique vintage style, 
old western buildings, a wonderful 
natural amphitheater and beautiful 
accommodations on the banks of the 
Salmon River.  From nooks for great 
conversation to a stage and amazing 
outdoor lighting for a party, the old 
west flare, decor and riverside land-
scape make the perfect backdrop for 
friends and family to have a weekend 
to remember.  The main Event Lodge includes a western 
bar, ballroom and enormous deck with views of the Salmon 
River and the Beaverhead Mountains.   As hosts, we provide 
resources, knowledge and assistance to you both in the 
planning stages and throughout your event to make your 
weekend perfect. 

Please call, email or text to schedule an appointment for a 
walk-though and tour of the venue.  We also offer a $50 
cabin rental for those touring the venue from out of town as 
well as a visitors guides to Salmon, Idaho.  



Complete Venue Amenities

SWEET WATER LODGE: 
•	 Lounge & Ballroom with upright piano
•	 Oversized Deck facing the Beaverheads
•	 Bridal Shower & Dressing Room
•	 2 Stunning ADA & 2 standard bathrooms
•	 Laundry Room access
•	 WiFi, Smart TV,  Netflix
•	 Projector, Screen & Surround Sound indoors

DINING, FOOD & BEVERAGE
•	 Full Commercial Kitchen
•	 6 burner gas stove/oven and fire suppresion
•	 Giant Cooler (Pizza Prep Station)
•	 Pans, Sheets, Cookware and Kitchen Utencils
•	 Blender, Cuisine Art, Grinder, SouVide, Crock Pot
•	 Rice Cooker,
•	 Coffe Bar
•	 Wine glasses, Pint Glasses, Pitchers, Dispensers
•	 Plates and Dinnerware for 250
•	 Use of kegerator on downstairs patio bar (3 taps)
•	 *See kitchen inventory list for details.

OUTDOOR GROUNDS, AMPHITHEATER
•	 Covered Stage & Stairs (20x25 ft) 
•	 Sound System: 3 lg quality speakers, 2 subs, sound 

board and mic.
•	 Beautiful Outdoor Edison Lighting Design 
•	 Riverside Wedding Site and Rustic Arch
•	 White Special Event Tent (28x 26 ft) 
•	 Mahogany, padded Event Chairs (225)
•	 Special Event Tables, circle (6ft) - 18 tables
•	 Rectangular Tables - 3 8ft, 6- 6ft tables
•	 2 Outdoor Propane Heaters & Propane
•	 4 Fire Pits and limited wood
•	 Games;  Horse Shoes and Corn Hole
•	



Upgrades
We are happy to offer additional services for those 
wishing to make their event a little less hands on...

BARTENDERS & SERVERS 
•	 Full service professional bar tenders are available 

for hire.  They show up early and set up the bar, and 
either close the bar or change the bar over to self 
serve at a predetermined time.

•	 Bartenders and servers are available for $25/hr with-
out tips.

BEER & WINE ORDERS & BAR PREP
•	 Please ask to see our list of beers and wine available 

to order.  Our bulk pricing allows you to get a great 
deal on beer and wine of your choice and delivered 
right to the venue.  Price varies.

•	 Bar Prep;  We would be happy to set up a bar for 
you complete with 2 coolers full of ice for mixed 
drinks and icing down cans as well as hooking up 
kegs to kegerator available for use on lower patio 
and full array of bartender tools.  .  This service in-
cludes tablecloths, flowers arrangements and battery 
powered candles.  $150

CLEAN UP CREW $300
•	 Clean up staff will take care of your clean up respon-

sibilities including putting away all tablecloths, tables 
and chairs to white cargo trailers.

•	 Restoring furniture to its prior arrangement
•	 Taking all trash to dumpster and dumping all alumi-

num recycling on north side of lodge.
•	 Put away all sound equipment.
•	 Washing dishes that have been stacked in kitchen.  
•	 Cleaning downstairs bar area;  rinsing coolers, wiping 

down kegerator, sweeping patio.  

FLOWER ARRANGMENTS AT VENUE  
Small Package;  $300, Large Package: $550
Local flowers are used to decorate specific sites includ-
ing;  Wedding Arch, Vintage Doors on Bridge & Bridge, 
Entrance Arch, Main Deck, Stairs & Ballroom.   

OUTDOOR DANCE FLOOR $500
•	 25x20 ft light gray faux wood dance foor 
•	 Includes set-up and take down
•	 Not necessary but an option for those wanting to 

emphasize the dance floor space. 

SPECIAL EVENT TENT $400
•	 20x30 white canvas tent with lights
•	 Includes set-up and take down 
•	 For weather challenged weekend rentals and large 

parties of 200+

WOOD FIRED 
SAUNA $100
•	 Staff fires sauna 

based on request-
ed time.

•	 Includes chopped 
wood and kindling

•	 Stocked with fresh 
towels and water

•	 Cool down/changing room at entrance.

KIDS SPLASH PARK $100
•	 For children 13 and under
•	 Great for entertaining many youngsters
•	 Easy set-up



WEDDING SITES & DECOR
We have many sites that have been used for ceremonies 
and photo shoots based on the time of year, size and style of 
your wedding.  We provide beautiful grounds, the resources 
and decor to not only make your weekend special but to 
make it your own style.  We can offer our services in fresh 
and dried flowers throughout the venue but do not offer 
wedding planning.  Please see our list of prefered vendors 
to find all the outside resources you will need to make your 
special event here at Sweet Water work seamlessly. 

•	 Riverside Sand Island & Rustic Wedding Arch
•	 Rustic Stage
•	 Indoor Ballroom with Rustic Wedding Arch
•	 Edison Lighting
•	 Ballroom Chadelier
•	 Wedding Decor Closet with wire, twine and cutters.
•	 Drapery options include White Chiffon, White Silk, Ivory 

Linen. white lace and Fall Colors Synthetic.
•	 Vintage Metal Buckets, Vases  & Decorative Trays
•	 Easels (large & small)
•	 Vases, Mason Jars and Ribbon for Centerpieces





Onsite AccomodationsOnsite Accomodations
Your home for the weekend.
Providing lodging for some of your wedding party 
can be both a gift to your close friends and makes it 
much easier to spend more quality time with the ones 
your love.  These lodging options are comfortable and 
unique with decor and amenities that feel like rustic 
royalty.   

The Bunkhouse.
The Bunkhouse is perfect for your bridesmades, your 
friends with children, your parents or your own wed-
ding night suite.  It offers privacy, convenience and 
comfort right onsite with its own coffee bar and full 
length mirrors for the big day. 
•	 One luxury Queen Bed 
•	 Full sized Pull-out Couch
•	 Private Shower & Bathroom
•	 Private Kitchenette w/Oven & Refrigerator
•	 Air Conditioning, Wood Stove, & Heaters
•	 Rustic Western Style
•	 Pet Friendly

A great location.
Part of what makes Sweet Water Hollow so con-
venient is the proximity to downtown, hotels and 
restaurants.  We provide our own short list of pref-
ered vendors, reccomendations for eating, shopping 
and getting outdoors.  From hotsprings to antique 
shops to an amazing museum packed with antiquities, 
there is plenty to keep everyone entertained.  Keep-
ing your wedding party and guests close to the ven-
ue provides the added safety of being within walking 
distance after the big party.  



The Riverside Cabanas.
Glamping on a whole new level, these wall tents are built 
on private decks next to the river and nestled between san-
dy holes, willow groves and flower gardens. .  These cabanas 

promise amazing sleeping to the sound 
of the river and an experience your 
guests won’t forget.
  
•	 Queen beds in each cabana
•	 Private riverside lounge
•	 Solar lighting
•	 Water dispensors 
•	 Small private coolers
•	 Shared facilities in main lodge for 

bathrooms and showers.
•	 Available May-October

CABINS
These small cabins have a rustic and historical charm.  High quality 
mattresses, privacy and the convenience of being onsite at the ven-
ue make these cabins a great option for guests.  Available May-Oc-
tober.

Historic Cabin
•	 Quality full mattress
•	 Power and heat
•	 Water dispensor and cooler
•	 Shared shower and bathroom facilities

Speakesy Cabin
•	 Quality queen mattress
•	 Power and heat
•	 Water dispensor and cooler
•	 Shared bathroom and shower facilitites
•	 Located on main level near Bunkhouse Cabin
•	 Private off-highway parking



Premier Wedding Weekend Package:  
All inclusive, 3 Days and 2 nights with Full Lodging Accommodations for 5 couples;  $2,700.
*All prices are subject to Sales Tax (6%)

Reserve Your Date
To reserve a date we require a 50% down payment of your selected package total.  The final balance is due 1 
month prior to  reservation date.  Please see our rental agreement for details.  We can accept many different type 
of payment including; check, money orders, Venmo, cash and cc.  We do change a 3% convenience fee for all credit 
card charges.  *All charges are subject to sales tax.  Our mailing address is listed below for convenience.  

Contact Information
SWEET WATER HOLLOW
Owner/Manager: Amy Tonsmeire
P: 208.940.0320
317 Riverfront Dr., Ste. C,  Salmon, Idaho  83467
www.sweetwaterhollow.com
info@sweetwaterhollow.com
fb:  swhidaho


